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 Regarding Teacher preparation for the classes, more than 45 Percent of 

Teacher’s entered the Classes thoroughly and satisfactorily in their 

preparation. Almost 70 Percent of Students are Satisfied with the teacher 

communication.  

 Teacher encourages the Student participation in classes. Around 61.29 and 

35.48 Students have the opinion that the Teacher uses the discussion method 

and encourages the students to raise the questions.  

 Students fully satisfied with the teacher advice are very helpful for academic 

development. Related to the teachers approach that 77.42 percent of students 

have the opinion that teachers always Show courtesy.  

 Fairness of internal evaluation has been rated high (64.52) in the survey.  

 The students have expressed satisfaction regarding the mentorship 

programme, skill development programme run by the college. 

 90.32  percent of students have the opinion that internal assessment was 

helpful to improve their academic achievement. 

 70.97  percent of students fully agree with that, their assignment was 

discussed thoroughly with them. 

Students Concerns and Observation from the Survey: 

The SSS has also pointed out a few grey areas where the college/ teachers do have 

scope for enhancement in quality of education. The following are the issues on 

which the students have shown concern: 

 Institution need to modify the syllabus of the course and bring changes in its 

execution 

 Library facilities need to upgrade and made available for students during 

their holidays also. 



The College Authority and IQAC give utmost importance to the findings of this 

survey because this way students come to believe that even they have a say in 

policymaking. This was even we try to be true to the motto of our college, “Be and 

Make”. This approach of participative policy-making is satisfying for students. It is 

always impossible to please everyone but often we try to strive towards keeping 

most of them happy, most of the time. 

 

Principal 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 


